



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге задержан бывший следователь МВД, подозреваемый в мошенничестве и превышении должностных полномочий



Главным следственным управлением Следственного комитета РФ по г. Санкт-Петербургу расследуется уголовное дело, возбужденное первым заместителем Председателя Следственного комитета РФ Э.В. Кабурнеевым в отношении бывшего старшего следователя отделения по расследованию преступлений в сфере экономики следственной части по расследованию организованной преступной деятельности СУ УТ на транспорте МВД России по Северо-Западному федеральному округу, по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество) и п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий совместно с сотрудниками регионального управления ФСБ мужчина задержан. Решается



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

вопрос об избрании в отношении него меры пресечения и предъявлении обвинения.

По данным следствия, в производстве подозреваемого находились уголовные дела по обвинению ряда лиц в хищении имущества ОАО «РЖД», в рамках одного из которых вещественными доказательствами были признаны специальные устройства общей стоимостью около 5 млн. рублей, хранящиеся на складе временного хранения, с которым ведомством ранее был заключен договор. Подозреваемый, действуя из корыстных побуждений, решил похитить данное имущество и получить материальную выгоду от его продажи. В целях сокрытия своих противоправных действий он изготовил, подписал и путем обмана убедил подписать представителя ОАО «РЖД» акт приема-передачи, согласно которому она якобы приняла на ответственное хранение вышеуказанное имущество. В целях реализации преступного умысла фигурант вынес постановление о перемещении вещественных доказательств с территории хранения на территорию ОАО «РЖД».

В последующем он привлек двух знакомых, являвшихся обвиняемыми по уголовным делам, ранее находившимися в производстве подозреваемого, которые, действуя на основании незаконно вынесенного вышеуказанного постановления, забрали вещественные доказательства с места хранения и переместили в иное место, где продали за 1,6 млн рублей, из которых 1,2 млн рублей впоследствии передали следователю.

Соучастники подозреваемого в рамках расследования данного уголовного дела привлечены к уголовной ответственности, им предъявлено обвинение по ч. 5 ст. 33 ч. 4 ст.159 УК РФ (пособничество в совершении мошенничества). В отношении них избраны меры пресечения.

В настоящее время с подозреваемым проводятся следственные действия, направленные на выяснение всех обстоятельств совершенного преступления.

15 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1838975>